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                 ～Amatsu with your smile～ 

                                       真庭市立天津小学校 

  ＊「天津っ子」カラー版は本校ＨＰでご覧いただけます。「天津っ子」で検索してください。 

6年生を送る会 
  ３月３日（金）、6年生を送る会を行いました。5年生が、企画・準備・運営し、1年生から4

年生は飾りづくりやプレゼントづくりと、子供たち全員で6年生を送る会を創り上げていきま

した。会では、6年生に関する○×クイズや6年生の将来の夢に関するクイズなどをしてみん

なで盛り上がりました。会の最後には、6年生からのサプライズ動画があり、在校生へ感謝

の言葉を伝える姿やダンスをする姿を観ることができました。 

優しく1年生に接する姿、落ち着いて学習に取り組む姿、黙って真面目に掃除をする姿と、 

最高学年として、在校生のよいお手本になる姿を多く見せてくれた6年生です。在校生には、

あとわずかとなった6年生と一緒に過ごせる1日1日を大切にしようと伝えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

天 津 っ 子 

6年生 入場 

 

○×クイズ 

 

だれでしょうクイズ 

 

6年間の思い出スライドショー 

 

引き継ぎ式 

 

くす玉割り 

 

6年生へプレゼント 

 

6年生からお礼の動画 

 

6年生 退場 

 



卒業プロジェクト 
  ６年生は、卒業プロジェクトとして今までの感謝の気持ちを伝える取組等を行っています。

登下校の見守りや学習でお世話になった地域の方へお礼の手紙を渡したり、学校をきれ

いにする活動をしたりしています。そのひとつが、校舎外に置いてあるロッカーのペンキ塗り

です。色落ちやサビが出てきていましたが、６年生の子供たちがきれいにペンキを塗ってく

れたので、新品のような見た目になりました。このほかにも、先生に感謝を伝える会やみん

なの学習に役立つ掲示物を作

成したりする取組を考えてくれ

ています。ありがとう６年生。 

３月９日（木）の業間休みに

は、全校児童と一緒に遊ぶ会を

行いました。６年生と先生たち

が鬼になって、全校で「けいど

ろ」をして遊びました。 

 

次年度に向けて 
  今年度の児童の様子や学校運営協議会委員さんとともに行った令和4年度学校評価

の結果等から、令和5年度も「笑顔とあいさつでつながる天津っ子」をスローガンとして、

「すすんで学ぶ子」「自分と人を大切にする子」「健康に生活する子」を育む教育活動を推

進していくこととなりました。特に、次の取組を重点的に行っていきたいと考えています。 

 

 「すすんで学ぶ子」の育成 

    ○ 国語科・総合的な学習を中心に授業改善を図ります。 

○ 週1回の算数復習プリントなどを実施し基礎学力の定着を図ります。        

○ 予習と復習の習慣化を図っていきます。 

○ 読書好きを増やす取組を工夫していきます。 

 

 「自分と人を大切にする子」の育成 

    ○ 児童が主体となる委員会活動、学級会などの話し合い活動を大切にします。 

    ○ IDD（いつでも・どこでも・だれにでも）あいさつ運動を行います。 

 

 「健康に生活する子」の育成 

    ○ 児童が運動に夢中になる体育の授業を行っていきます。 

    ○ 外遊びのバリエーションを増やす工夫をしていきます。 

    ○ 視力低下を防ぐ取組を中心とした健康づくりを行います。 

    ○ 廊下・階段の歩行、登下校の仕方を中心とした安全意識の向上を図ります。 

きれいになったロッカー 

 

６年生と遊ぶ会 

 


